



СЛУЧАЙ В АРМИИ

Першаков Д.Д.

Жил-был один ленивый мальчик, по имени Миша. Не было у него никогда близких друзей. С трудом он окончил школу и никуда больше не стал поступать. Как только исполнилось ему восемнадцать лет, его забрали служить в армию.

Очень тяжело Мише давалась служба, а всё оттого, что не привык он к трудностям. Время шло, Миша стал привыкать к жизни в армии и нашёл много новых друзей.

Однажды Мишу и его друга Ваню отправили на задание в Сибирь. Когда они стояли на посту, сошла лавина и накрыла Ваню, а Миша успел вовремя отскочить в сторону. Увидев то, что произошло, Миша не думая стал

руками откапывать друга. С большим трудом, но ему это удалось. Ваня не очень сильно пострадал и быстро поправился. С тех пор они стали как братья и после окончания службы всегда поддерживают друг друга. После службы жизнь Миши изменилась, он поступил в институт и, отучившись, с отличием его окончил.

Служба в армии научила Мишу не лениться, не оставлять в беде других и ценить дружбу!

*г. Подольск, МБОУ СОШ № 30, 5 В класс
Руководитель: Мартынова Г.А., г. Подольск,
МБОУ СОШ № 30, учитель русского языка
и литературы*

